— A lessy widziates?
— Lessy? Lessy to mi z reki jadty

Pawet Pietrzykowski

Jubileusz 50-lecia pracy naukowej dr. Zbigniewa Frankowskiego
Warszawa, 14.04.2023
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Adaptacja wykresu Robertsona
dla gruntow polskich

poétzwarte drohmoziarniste
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Lessy
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Nietypowe wtasciwosci geologiczno-inzynierskie lessow

makroporowatos¢

jednofrakcyjnos¢

podatnosc¢ na erozje powierzchniowga i wewnetrzng
stabilnos¢ suchych zboczy

,osuwiskowos$c” roznego typu

zapadowos¢

zmiennosc¢ cech w zaleznosci od genezy
— Wysoczyznowe
— aluwialne

— soliflukcyjne (kongeliflukcyjne)



gtebokosé¢ [m]

Stopien nasycenia Sr [-]; wskaznik porowatosci e [-]

o0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

— — porosity (n) > 42%
| = voids ratio (e) > 0.72
— degree of saturation (S,) < 0.60

[
strefa mozliwych:
osiadan i
zapadowych :

]

Sr

— cone resistance 1in the CPTU g, < 3
MPa

—  shearing resistance c, < 90 kPa

— number of halfturns of 0.2 m in the
Swedish weight penetrometer test
My <15

- PL — Py £0.21 MPa determined by

e =0.72 pressuremeter probe

profil lessowy
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PYTANIE FINALOWE



Czy jest Pana w stanie cos jeszcze zaskoczyc¢ ?




